



Клуб «Мои Челны»: «Мы живём на Каме в мире и согласии»

Татары мы и русские, карелы и корейцы,
Мы черные, и русые, и смуглые, и белые.

В Татарстане — на земле родной,
Живём мы все большой и дружной семьей.



22.09.16 года для активистов клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» в рамках сотворчества с клубом «Патриот» при ДК «Энергетик» была проведена беседа метапредметного уровня «Мы живём на Каме в мире и согласии».

В рамках данного культурно-познавательного мероприятия для студенческой молодёжи была проведена интегрированная викторина, ключевое слово которой составило слово «река». Ребята с энтузиазмом отвечали на поставленные вопросы. Надо сказать, студенты техникума неплохо знают свою малую Родину: ребята знают названия рек Республики Татарстан, протяжённость Камы, её первоначальное название и т.д.



Активисты клуба «Мои Челны» с увлечением участвовали в конкурсе составления буриме: ребята в режиме команд сочиняли стихи по заданному алгоритму из цепочки слов (вода, простор, блики, чайки, теплоход, река, волна, закат).

Заинтересовала студентов игра, ориентированная на развитие речи: ведущий читал начало пословицы о воде, ребята – продолжали народную мудрость.



Научно-документальный фильм «Терроризм» раскрыл молодым гражданам взаимосвязь понятий «терроризм» и «угроза», показал последствия данного социально-негативного явления, а самое главное – заставил задуматься молодых граждан.

Творческую канву культурно-познавательного мероприятия составили: народный хор имени Алексея Краснова, дуэт Алина и Дина, исполнитель авторской песни Людмила Ткачук. Живой звук, родные напевы, знакомые мелодии – всё способствовало воспитанию молодых граждан нашей республики.

Безусловно, подобные межпредметные мероприятия благоприятно сказываются на воспитании будущих специалистов, носителей гражданской культуры российского общества.



Шиабутдинова Элина, активистка клуба «Мои Челны»